

## Келейник

... Компьютерный портрет Иисуса Христа, выполненный на большеформатном листе бумаги в виде скрупулёзного сочетания крестиков-ноликов, висел в рабочей келье владыки Хризантема на самом видном месте, над письменным столом.

А владыко с раннего утра писал секретное послание к самому себе.

Свободное письмо, не скованное, не обременённое догмами религии, переходящей в идеологию, и идеологии, переходящей в религию, – Откровение епископа Хризантема, Пламенного Революционера.

“...потому что мой старый друг Поп медленно, но верно сходит с катушек. Это печально, ведь друг всё-таки. Но истина дороже. Даже Ленин был наказан безумием и мавзолеем, что констатировал ещё в 1931 году мягчайший, деликатнейший природолюб Михаил Михайлович Пришвин.

Бог не бог, но всё же кто-то свыше ткнул главного революционера России и иже с ним носом в истину воистину очевидную: историю нельзя напонуживать, как скотину рабочую или лошадь гужевую. Революция, названная великой, поторопилась, она даже в календаре из октября перескочила в ноябрь, такой уж зуд у неё образовался. И, стало быть, от рокового отроческого нетерпения весь народ советский-социалистический сделался выкидышем, недоноском или, возможно, чем-то иным, но непременно абортёрванным. Дети революции – дети аборта. И вот уж возраст этих детей давно перевалил за полвека. Беда.

Где взять взрослых людей, не играющих в азартные игры с историей и здравым смыслом? Жизнь-то требует таковых. Проблемы, уже ощутимые и требующие дальнорозкости мышления, призывают людей. И, как сказано в Апокалипсисе, время близко. Сказано сугубо: в первой главе и в последней, XXII-ой. Но кто-нибудь задумался хоть на миг о судьбе рождённого Союза ССР? Никто.

Движение мысли остановлено снизу доверху. Мысль умирает в стагнации. В стогах стагнации не сыщешь волшебную иголку истины. А между тем любому трезвому аналитику ясно: СССР дряхлеет и разваливается, и развалится, как карточный домик, как все великие мировые империи некогда разваливались, исполнив судьбу империй, с катастрофами придуманного и вымученного мира. Сёстры-республики уйдут от России, как от проказы. Что же станет с самой Россией? Есть ли она в одном лице Вавилон и великая блудница?

Ни одна страна в мире не разлегалась на планете так нахально, бесстыже и вызывающе, попере́к одиннадцати часовых поясов, почти на весь круг времени. И пространство России, и время её посему нелепей нелепых: супротив пространства и попере́к времени, не вдоль, не по течению, не в русле глобального естества и космического закона, нет, – своим путём, на свой манер, на особый лад, на изысканные в чьей-то запазухе образ и подобие, вот Россию и сносит, и сносит, и сносит... И живёт она, значит, одновременно в разных временах, противоестественно для одного сущего тела, и российский Запад не понимает Восток, и Восток не понимает Запад из-за разности времени в чередовании вопросов-ответов, ответов-вопросов, разговор немомого-глухого, и прав Киплинг: не сойтись им под одним венцом никогда.

Империя = метрополия + неокOLONиальная провинция = динозавр... Так что же –

новый раскол и новые раскольники? Пора поразмыслить.

Понятие Востока как колонии Москвы стало уже общим местом. Сейчас даже нет нужды кому-либо доказывать, что Московия рассматривает всю территорию, восточнее Урала, не более как источник сырьевых ресурсов, за счёт экстенсивного использования которых метрополия, не особо задумываясь о последствиях, может довольно долгое время жировать. Восток – всего лишь большая лесосека и нефтяной бассейн с золотыми рыбками. На этой огромной и самодостаточной территории, содержащейся московским карликом на поводке, живут люди. И нигде в мире люди не живут так, сколько-нибудь крупными сообществами, в подобных географических и климатических условиях. Грезится Аляска? Поглядим на Аляску. Дотационная территория с населением, равным населению одного Хибаровска, не имеет никаких значимых производств. Но Аляска принадлежит Соединённым Штатам, которые имеют средства для содержания этой территории, не имеющей

для них практического значения сегодня, но рассматриваемой как ресурсная кладовая с неприкосновенными запасами на завтрашний день. У Москвы таких возможностей нет. Содержать Восток – обуза, добука, непосильная, а значит и лишняя, задача. И потому в эту дойную корову, морда которой на Востоке, а вымя в Москве, вкладывается из центра ровно столько, сколько ей нужно для самовывживания, но при этом выкачать в десять раз больше. И всё. С такой стратегией у России нет будущего.

Что же может произойти, скажем, в недалёком уже XXI веке? Я так вижу. Обесценятся огромные государственные вложения на освоение северных территорий, что приведёт к “сжатию” сибирской Ойкумены. Основная часть населения окажется на попечении бюджетов различного уровня в условиях целенаправленного выноса финансовых потоков в Москву. Произойдут существенные изменения в менталитете сибиряков и дальневосточников, которые уже сейчас отчётливо представляют, что колониальная политика центра и соответствующее отношение к национальным интересам на востоке страны не отвечают задачам обеспечения её безопасности. И, как следствие, затрепещут в умах варианты нового статуса Сибири и Дальнего Востока: или автономия, или самостоятельное и полноправное государство...

Мысль об автономии не нова и содержалась ещё в идеологии сибирского областничества в XIX веке. Честно сказать, в урегулирование “по-хорошему”, то есть в государственных рамках РСФСР, не верится: уж слишком сильна жажда наживы у Московии. Восточный лес, дешёвая электроэнергия, алюминий, газ, нефть, уголь, золото, алмазы... А гидроресурсы! Двадцать процентов мировых запасов поверхностных пресных вод и более девяноста процентов пресных вод России – в одном только Байкале (потрясающе! менее десяти процентов приходится на все “великие” реки и озёра...).

Бесспорно, сама мысль об отделении от России, от Московии пока что пугает сибиряков. Тем более, что патриотизм сверху часто определяется как “сохранение территориальной целостности” государства. Но для многих уже ясно, что эта декларация есть всего лишь инструмент для сохранения колониального статуса Востока в составе Московии и способ, припугнув недовольных, сохранить всё, как оно есть. Осознание возможности радикального пути к большинству населения ещё не пришло. Однако – уже присутствует на уровне эмоций, подсознания, не вполне отчётливых ассоциаций в рамках социального реванша. Восточный реванш – это нетривиальный ответ на существующее положение России...А пока – Апокалипсис. Ползучий...

Так ведь и он был предначертан. “И Апокалипсис здесь был написан”, – заметил расстрелянный поэт Николай Гумилёв.

И, значит, придёт срок. И явятся ангелы, восходящие от востока солнца и имеющие печать Бога живого... Что ж, начнём с конца – с Дальнего Востока, где первый ангел вострубит, и будет Глас Народа-Глас Божий: знаю дела твои, и труд твой, и терпение твоё, и то, что ты не можешь сносить развратных, и испытал тех, которые называют себя Апостолами, а они не таковы, и нашёл, что они лжецы; ты много переносил, и имеешь терпение, и для имени Моего трудились и не изнемогали... И станет Дальний Восток...

И второй ангел вострубит, и будет Глас Народа-Глас Божий: знаю твои дела, и скорбь, и нищету, впрочем ты богат, и злословие от тех, которые только и говорят о себе, но не бойся ничего, что тебе надобно будет претерпеть... И станет Бурятия...

И третий ангел вострубит, и будет Глас Народа-Глас Божий: знаю дела твои, и что ты живёшь там, где престол сатаны... И станет Якутия...

И четвёртый ангел вострубит, и будет Глас Народа-Глас Божий: знаю твои дела, и любовь, и служение, и веру, и терпение твоё, и то, что последние дела твои больше первых, и дам тебе звезду утреннюю... И станет Восточная Сибирь...

И пятый ангел вострубит, и будет Глас Народа-Глас Божий: знаю твои дела, ты носишь имя, будто жив, но ты мёртв, впрочем, есть люди, которые не осквернили одежд своих и будут ходить со Мною в белых одеждах, ибо они достойны... И станет Западная Сибирь... О, железная пята пятого!..

И шестой ангел вострубит, и будет Глас Народа-Глас Божий: знаю твои дела, вот, се грядущее скоро, держи, что имеешь, дабы кто не восхитил венца твоего... И станет Урал... О, пришествие шестого!

И седьмой ангел вострубит, и будет Глас Народа-Глас Божий: знаю твои дела, ты ни холоден, ни горяч; о, если бы ты был холоден и горяч! но как ты тёпл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих; ибо ты говоришь: “я богат, разбогател, и ни в чём не имею нужды”, а ты не знаешь, что ты несчастен и жалок, и нищ, и слеп, и наг, и советую тебе искупить у Меня белую одежду, чтобы одеться и чтобы не видна была срамота наготы твоей; ибо кого люблю, тех обличаю, итак, будь ревностен...И станет Татарстан...

И будут семь светильников возжены. И будет Глас: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего поил все народы...

О, Слово Слов! Не зря веков дальних, вот увидел же века дальние библейский политолог Иоанн Богослов. И мне, грешному, Пламенному Революционеру, подсобил...

А что же на семи холмах Московии? А что посеешь, то хрен найдёшь. Да. И грядет суд над великою блудницею, восседающей на водах многих; с нею блудодействовали цари земные, и вином её блудодеяния упивались живущие на земле. Сидит она не в пустыне, сидит посреди площади красной, на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами. Семь голов суть семь гор. И семь царей, из которых пять пали, один есть, а другой ещё не пришёл, и когда он придёт, не долго ему быть. И зверь, который был и которого нет, есть восьмой, и из числа семи, и пойдёт в погибель...

Слушайте, слушайте! На челе жены написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным. А воды, где сидит блудница, суть люди и народы, и племена, и языки. И десять рогов зверя возненавидят блудницу и разорят её, и обнажат, вопия: пал, пал Вавилон, ставший жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, всякой отвратительной птице. Вот, воздайте блуднице так, как и она воздала вам, и вдвое воздайте ей по делам её. Сколько славилась она и роскошествовала, столько воздайте ей мучений и горестей. Горе, горе тебе, великий город, одетый в виссон и порфиру и багряницу, украшенный золотом и камнями драгоценными! Ибо в один час погубило такое богатство. Веселись о сем, небо и святые Апостолы и пророки, ибо совершил Бог суд ваш над городом великим. И голоса играющих на гусях и поющих, и играющих на свирелях и трубящих трубами уже не слышно будет в том городе, и не будет уже в нём никакого художника, никакого художества, и шума от жерновов; и свет светильника уже не появится в нём, и голоса жениха и невесты не будет слышно: ибо купцы Вавилона были вельможи земли, и волшебством города введены в заблуждение все народы, и в нём найдена кровь пророков и святых и всех убитых на земле... И бродят, бродят, потерянные и ничейные, по огневищу, бывшему почвой: конь белый без лучника, конь рыжий без меченосца, конь вороной без всадника с мерой в руке, конь бледный без всадника, которому имя смерть. Бродят кони, исполненные ничьих ночей, и нет им ни луга, ни водопоя. Бродят и бродят, сами по себе, по себе сами, в год 2017-й от Рождества Христова и столетнего юбилея Великой Октябрьской Социалистической Революции. Аминь”.

Владыко Хризантем поставил аккуратную точку и отложил в сторонку гусиное перо.

Поливинилхлоридная штамповка, ширпотребство, 15 копеечек за штучку, со вставным стерженьком от пасто-шариковой ручки, ещё той штучки, за 15 копеечек, ширпотребство, штамповка поливинилхлоридная...

### Отрывок из романа положений «Августейший сезон, или Книга российских календ» (2008)

Автор: Виталий Диксон © Babr24.com КАК ПО-ПИСАНОМУ, РОССИЯ 5254 14.01.2011, 13:14 555

URL: <https://babr24.com/?ADE=91001> Bytes: 11832 / 11825 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Виталий  
Диксон.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)